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Τι θέλουμε υα είνα ι ο Ό μιλος σήμερα, σε ένα χρόνο, σε τpCα χρόνιαςΝομίζουμε ότι υπάρχει δυνατότητα να μετασχηματιστείς. σε ένα χώρο διαμόρφωσης πολιτικής σε μεγάλα ζητήματα^. σε ένα κάποιας κλίμακας κίνημα, με σημεία αναφοράς σε όλη τη χώραςΜε ποιες δυνάμεις συνεργαζόμαστε;Ποιό είνα ι το ιδεολογικό στίγμα του ΟμίλουςΠοιες είνα ι οι πιθανές πηγές χρηματοδότησηςςΜε τις  απαντήσεις στα παραπάνω ερωτήματα θα μπορούσε να προσδιοριστεί το ενδιαφέρον που θα δείξουμε για του Ό μιλο και ο χρόνος και οι προσπάθειες που πρέπει υα επενδυθούυ.Μετά τα παραπάνω, ποιοι από μας ασχολούνται με τον Όμιλο και πόσος



Κ α τευθύνσειςΠ ολιτικήςγιατον...'Ο ^ιλο»Οι, παρεμβάσεις του Ομίλου είχαν μέχρι σήμερα δύο κύρια χαρακτηριστικά :1 . Εξέφραζαν απόψεις που δεν είχαν διαμορφωθεί στο εσωτερικό του Ομίλου αλλά ανήκαν σε εκείνους που ο Ό μιλος επέλεγε για να πάρουν μέρος στις δημόσιες συζητήσεις. Επρόκειτο βέβαια για επιλογή ατόμων, γνωστών για τη σοβαρότητα του λόγους τους και της δουλειάς τους. 0 Όμιλος με τη σειρά του κέρδιζε σε πείρα, γνώση και φήμη.2. Ήταν έμμεσα π ο λιτικ ές. Με αναφορά στα μεγάλα ζητήματα της κοινωνικής, πολιτικής και οικονομικής ζωής του τόπου, άφηναν να διαφαίνεται μιά πιθανή εκσυγχρονιστική άποψη, χωρίς άμεση σύνδεση με τη κατάσταση που υπάρχει στο πολιτικό εποικοδόμημα και στη πολιτική κατάσταση της χώρας.Στη νέα περίοδο ο Ό μιλος μπορεί να προχωρήσει, να διακινδυνεύσει και να δοκιμάσει άν θέλετε, συγκεκριμένες προσπάθειες που να υλοποιούν τρεις νέες κατευθύνσεις :1 . Διατύπωση συγκεκριμένων απόψεων για τον Εκσυγχρονισμό της ελληνικής κοινωνίας. Πρέπει δηλαδή ο Ό μιλος να εγκατάλείψει τον μέχρι σήμερα ουδέτερο ρόλο του για τ ις  απαντήσεις που μπορούν να δοθούν στα διάφορα ζητήματα και να επιχειρήσει τη διατύπωση των δικών του απόψεων είτε  με τη μορφή πολιτικών, ε ίτε  με τη μορφή κατευθύνσεων.2 . 0 Ό μιλος πρέπει να γ ίν ε ι περισσότερο π ολιτικός. Με μία σειρά προσεκτικές κινήσεις και ενέργειες πρέπει να αποπειραθεί να διευκολύνει πολιτικές διαδικασίες, διαλόγου και επικοινωνίας κυρίως, που φαίνονται απαραίτητες για την ανάπτυξη καιτ τον εκσυγχρονισμό του πολιτικού μας συστήματος και των κομμάτων. Πάντα βέβαια με προσοχή και με τρόπο που να αποφεύγει την υπηρέτηση ατομικών και προσωπικών σκοπιμοτήτων.3. 0 Ό μιλος πρέπει να αποπειραθεί να συνθέσει τ ις  απόψεις για τον Εκσυγχρονισμό της ελληνικής κοινωνίας και να διατυπώσει, σε χαμηλούς τόνους, την συνολική άποψή του για την έξοδο της χώρας από τη κρίση και την πορεία της σε άλλα επίπεδα προόδου και ανάπτυξης.



Οι παραπάνω κατευθύνσεις που αποτελούν προώθηση σε ένα διαφορετικό επίπεδο των σκοπών, των επιδιώξεων και των προβληματισμών του Ομίλου, όπως αυτά είχαν διατυπωθεί στην ιδρυτική του διακήρυξη, μπορούν να πραγματοποιηθούν με τους εξής τρόπους :1 . Με ομάδες εργασίας που θα αναπτύσσουν και θα επεξεργάζονται στο εσωτερικό του Ομίλου απόψεις για τα μεγάλα ζητήματα της ελληνικής κοινωνίας.2. Με εσωτερικές συζητήσεις όπου θα παρουσιάζονται απόψεις και θα δοκιμάζεται η αντοχή και η σοβαρότητά τους.3 . Με παρεμβάσεις σε επίκαιρα ζητήματα μεγάλης σημασίας.4 . Με δημόσιες συζητήσεις όπου θα παρουσιάζονται οι απόψεις του Ομίλου αλλά και άλλων, όπως έγινε μέχρι σήμερα.5· Με πρωτοβουλίες περισσότερο πολιτικού χαρακτήρα όπως οργάνωση εκδηλώσεων -  συναντήσεων με πολιτικά πρόσωπα ή εκπροσώπους πολιτικών κομμάτων. Η έμφαση θα μπορούσε να είνα ι στον εκσυγχρονισμό του πολιτικού μας συστήματος, των κομμάτων και του πολιτικού λόγου γενικότερα.
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